

姐姐难产离世,妹妹与姐夫重组家庭

只想让两个可怜的孩子有个完整的童年

姐姐难产去世,留下一对儿女。妹妹为了照顾两个可怜的孩子,选择与姐夫组建新家庭。安徽亳州人李漂漂、韩建涛的故事,在网上引发关注。

李漂漂向记者解释了她的想法:“我和姐姐十几岁时就没了父亲,生活在一个不完整的家庭里,不想再让两个孩子有一个不完整的童年。”她说,她会努力把两个孩子照顾好,对得起孩子们喊她的每一声“妈妈”。

目前,两人虽然组建家庭已三年,但并没有举行婚礼,也没有领结婚证。“等将来经济条件好了,我会为漂漂补办一场风光风光的婚礼。”韩建涛说。



韩建涛和李漂漂

姐姐难产去世 留下一对儿女

2012年年底,23岁的安徽亳州小伙子韩建涛和同岁的李敏敏结婚,组建了家庭。新婚不久,二人便到浙江平湖的一家服装厂打工。为了增加收入,下班后,小两口经常到路边摆地摊,从傍晚一直到深夜。

“敏敏十几岁时,她父亲就出车祸去世了。敏敏有四个妹妹一个弟弟,家里条件很不好,她肯出力,也很能吃苦。”韩建涛回忆说。

2014年,韩建涛和李敏敏的两口之家迎来了新成员,儿子

出生了。2016年,李敏敏再度怀孕后回老家待产,而为了早日还清因建新房欠下的16万元外债,韩建涛留在浙江打工。

因为婆婆身体不好不能熬夜,怀孕期间李敏敏一直由大妹妹李漂漂照顾。

没想到噩运袭来,李敏敏生二胎时遭遇难产。“医生和家里都尽力了,最后只保住了女儿,没能保住大人。”韩建涛回忆起当时的情景,仍然悲痛不已。

朝夕相处的妻子说没就没了,好好的一个家瞬间分崩离析,韩建涛一时难以接受这样的现实,整日昏昏沉沉借酒浇愁。他一度怀疑自己得了抑郁症,说话变得不自然,至今尚未完全恢复正常。

后来,韩建涛带着两个幼小的孩子从安徽前往江苏,投靠在那里打工的岳母和妹妹李漂漂。“那时候儿子3岁,女儿刚出生,生活特别艰难,多亏了漂漂和岳母帮着照顾。”韩建涛说,这一照顾就是两年多。

为了照顾两个孩子 她与姐夫重组家庭

李漂漂代姐姐照顾着两个孩子,既当小姨又当妈。

“女儿从一出生就跟着漂漂,一直管漂漂叫妈妈。2020年的时候,儿子改了口,也叫她妈妈。”韩建涛说,女儿和漂漂长得

很像,平时走在外面,别人都以为是亲母女。

2019年的一天,岳母把韩建涛和李漂漂叫到了跟前,提议他们组建新家庭。“听到这事之后,我们谁都没看谁,都挺尴尬和别扭,完全没有心理准备,因为从没这样想过。”韩建涛说,此前岳母从未跟他俩商量过。他们认真考虑了这个建议,最终都认可了。

大约一个星期后,韩建涛和李漂漂及岳母回到了安徽老家,双方长辈坐在一起简简单单吃了个饭,就算成了家。“我们没有办婚礼,等经济条件好了,我要有意义的婚礼。”韩建涛从心底里觉得亏欠漂漂。

李漂漂则说,她的要求很简单,希望将来能够拍一套漂亮的婚纱照。

韩建涛对李漂漂心怀感激,说她是孩子和他的大恩人。他们没有要自己的孩子,不少人劝李漂漂生一个,她总回答:“现在家里条件不好,先把两个孩子照顾好,让他们好好读书,长大成人,其他的以后再说。”

“希望姐姐能放心”

姨妹嫁给姐夫,无论是现实中还是网络上,都颇受争议。

“与其让大家在背后议论,

还不如我们自己大胆地讲出来。”2022年5月,韩建涛和李漂漂在网上发布了第一条视频,他们选择以这种方式在网上公开回应。

“自己没有做亏心事,就不怕风言风语。”韩建涛说,为了照顾孩子,给孩子们一个完整的家,他们已经不再外出打工,而是选择在家直播带货。他负责制作桃木手工艺品,李漂漂则负责在线直播卖货。

“一方面是我说话不自然;另一方面是,直播时经常会有网友说些脏话,我看得漂漂受欺负就会回怼,直播间也因此被封过几次,后来我就不直播了。”韩建涛介绍,现在他们每天直播七八个小时,收入不是很稳定,少的时候可以挣一百来元,多的时候可以到四五百元。“我们也没有什么才艺,虽然也有公司想和我们合作,但是我们就想自己挣个踏实钱,养大孩子。”韩建涛说。

李漂漂则表示,她会和韩建涛一起努力把两个孩子照顾好,她会将对得起孩子们喊她的每一声妈妈。“虽然给不了他们真正的母爱,但是我会一直陪伴着他们,直到兄妹俩成家立业,希望姐姐在天上能放心。”李漂漂说。

(文中韩建涛、李敏敏、李漂漂均为化名)

据极目新闻

“两高两部”联合发布——

新的取保候审规定出台

新华社北京9月21日电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部21日联合发布新修订的《关于取保候审若干问题的规定》,进一步明确了取保候审的适用范围,强化对被取保候审人的执行监督,解决取保候审执行中遇到的具体问题。

据介绍,取保候审是刑事诉讼中一项重要的非羁押性强制措施,依法规范适用取保候审,对于尊重和保障人权、节约司法资源、保障刑事诉讼顺利进行具有重要意义。

规定明确,对于采取取保候审

足以防止发生社会危险性的犯罪嫌疑人,应当依法适用取保候审。决定取保候审的,不得中断对案件的侦查、起诉和审理。严禁以取保候审变相放纵犯罪。

为进一步明确被取保候审人的活动范围,规定对刑事诉讼法中“特定的场所”“特定的人员”“特定的活动”的范围进行了细化,以便于实际操作。为加大对被取保候审人的违规惩处力度,规定还对没收保证金、对保证人罚款、逮捕等措施的条件、程序予以进一步明确,以保障取保候审相关规定得到贯彻执行。

针对犯罪嫌疑人、被告人没有经常居住地,而又常年不在户籍地这一常见问题,规定明确,在符合一定条件的情况下,可以在被取保候审人暂住地执行取保候审。

据悉,“两高两部”将指导地方各级人民法院、人民检察院、公安机关和国家安全机关严格执行有关规定,进一步规范适用取保候审,深入贯彻落实宽严相济刑事政策以及少捕慎诉慎押的刑事司法政策,在保障刑事诉讼活动顺利进行的同时,充分保护公民合法权益。

油价今起再下调

加满一箱92号汽油 将少花11.5元

根据国家发改委消息,新一轮成品油调价窗口于今天零时开启。据国家发改委价格监测中心监测,本轮成品油调价周期内(9月6日—9月20日)国际油价大幅下降。平均来看,伦敦布伦特、纽约WTI油价比上轮调价周期下降6.42%。

记者从国家发改委获悉,

本次油价调整具体情况如下:国内汽、柴油零售限价每吨分别下调290元、280元。

全国平均来看:92号汽油下调0.23元;95号汽油下调0.24元;0号柴油下调0.24元。

按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油,将少花11.5元。

据央视

一女子没喝酒却“吹”出酒驾 竟是漱口水惹的祸

近日,江苏徐州一女子开车时遇到交警查酒驾,她淡定地接受检查,结果吹气检测结果却达到94.7mg/100ml,吓了自己一跳。民警发现女子身上没酒气,且她一再强调自己没喝酒,于是带她去医院抽血检查,发现其确实没喝酒。民警经详细了解得知,女子在接受检查前用漱口水漱了口,这才导致酒精检测时吹出这么高的数值。

该消息引发网友热议,网友称,像蛋黄派、提拉米苏、腐乳等食物,藿香正气水、十滴水等药品,都会导致吹气检测结果异常。

9月19日,武汉一位交警告诉记者,他们在查酒驾的执法过程中也曾遇到过驾驶员因为使用漱口水或藿香正气水,呼气检测时检测出酒精的情况,有的还达到了醉驾标准。遇到这种情况,交警一般

会先听驾驶员的申辩,再观察其眼睛脸色是否发红、是否有酒气、说话的语气是否正常等情况,根据情况让其在一旁等待一会再检测或让其接受血液检测。

这位交警建议,驾驶员在开车前尽量避免使用含有酒精的漱口水等物品,因为目前无法确定这些物品会不会通过唾液或口腔黏膜进入体内,作用于大脑,影响到安全驾驶。

武汉市第三医院光谷院区口腔科主治医师叶茜介绍,目前市面上销售的漱口水中有的含有酒精,有的不含酒精。含有酒精的漱口水刺激性比较强,其杀菌力比不含酒精的漱口水强一些。市民使用含有酒精的漱口水漱口后,酒精会短时间停留在口腔内,但被人体吸收的可能性很小。

据极目新闻

一家13人考入同一所大学

网友:可以拍电视剧了



刘芮瑄



刘芮瑄的大学录取通知书

大连海事大学轮机工程专业新生刘芮瑄今年开始了她的大学学业与生活,她也成为全家第13位考入大连海事大学的成员。

61年里,一家三代,刘芮瑄和她的家人共13人先后就读于大连海事大学。

1961年,刘芮瑄的姥爷潘吉元怀揣着为祖国进行海洋建设的梦想考入了大连海运学院(大连海事大学前身)轮机工程专业。同年,姥姥朱云霞也考入同一专业,校园见证了俩人从相识到相爱的过程。

在姥姥姥爷的耳濡目染

下,刘芮瑄的妈妈和小姨不约而同地选择了大连海事大学,双双成为法学硕士。爸爸、表哥毕业于大连海事大学计算机专业,小姨、姨夫是大连海事大学道桥专业博士毕业生,舅舅毕业于大连海事大学航海技术专业,舅妈及家庭其他成员相继考入该大学。

毕业后,姥爷成为高级轮机长,姥姥、大姨是船舶工程师,舅舅是现任远洋船长。

刘芮瑄说,他们都为自己是海大人而自豪。

三代人的求学经历不仅见证了学校的发展变化,更见证了航海事业的蓬勃发展。有网友评论说,这都可以拍电视剧了。

据《中国青年报》